



华硕ZX50JX,红黑游戏悍将



升亮度请按组合键FN+F4,降低亮度组合键FN+F3。

想要轻松驾驭任意一款游戏,强悍的整机性能必不可少!华硕ZX50JX更是如此!它配备第四代Intel酷睿Haswell I7-4720HQ四核八线程旗舰级处理器,在大幅提升性能的同时,它的能耗却大幅降低,电池使用时间则大幅延长50%以上。另一大创新设计,是华硕ZX50JX采用可DIY硬盘存储组合方案,同时满足您高速存储与海量数据存放的需求。

华硕ZX50JX采用分辨率为1920*1080的15.6英寸Full HD全高清广视角雾面防眩目屏幕,画面可视范围及清晰度较普通高清屏幕提升2倍,它还兼具防眩目效果。为打造卓越视听展现力,华硕ZX50JX搭载NVIDIA GeForce GTX950M强劲独显,能提供卓越的图形处理性能与极具吸引力的多媒体娱乐体验。藉由AudioWizard专属游戏音效软件和顶级硬件的强强联合,华硕ZX50JX清晰还原了每个乐器的原声音效,可提供五种不同类型的音响环境效果。

徐益霞

华硕ZX50JX搭载四代酷睿I7强芯、NVIDIA GeForce GTX 950M独显和15.6英寸Full HD全高清屏幕,再配以充满神秘和科幻感觉的纹理设计以及炫红背光键盘,让您在逐鹿游戏世界王者宝座的同时,感受到超级真实的游戏代入感。

神秘的麦田圈图案与科幻电影中庞大的外星战舰都是华硕设计师们的设计素材来源,侧面的炫红散热出风口,采用高密度鳍片设计,有效提高显卡的散热效果。极具震撼力和实用性的一大创新,是华硕ZX50JX搭配了三档可调亮度LED炫红背光键盘,如需提

2015,你我携手至中途 二百感恩回馈让你“增值购”

2015年不经意间已然走至中途,宁波二百和顾客携手半年,共享实惠盛宴。这次全城共享的年中盛宴,二百把时间跨度拉得很长,正常二百的活动是三天,此次时间为6月26日—6月30日,整整五天,营业时间则每天延长至晚9点45分,让爱在夜晚逛店的顾客也能随意购买。

此次半年度最大优惠力度是:系列商品3折起,刷二百贵宾卡再享优惠,最低至7.6折,而贵宾卡消费畅享双倍积分,活动期间贵宾卡超值申购10元/个。

“年中庆”增值购是二百推出的让人眼前一亮的优惠模式,即在上述的优惠基础上,顾客实付1000元,得1000元消费卡,即可获赠50元(全店通用)现金券。多买多赠,以此类推。即:实付1000

元得1050元,相当于在商店“年中庆”优惠基础上“同享贵宾待遇”,再享9.5折,整体折扣低至7.2折了。当然,“增值卡”可以在二百总服务台购买,关于所购消费卡的使用规则是,不兑现,有效期3年,可累计、分次使用,可购买店内所有商品。现金券:不兑现、不找零、不分拆使用,此次活动期内可购买店内所有商品,不可累加使用,单件商品限抵用1张50元,香烟每条限用1张。

活动期间,当天累计购物满300元赠饮用水一瓶;购服饰类等累计满1500元、购黄金珠宝类等当天累计满3000元,赠晴雨伞一把。对于贵宾会员来说,6月26日—8月30日,贵宾会员500积分,可至六楼总服务台兑换饮用水一瓶,享受“清凉一夏”礼遇。

徐益霞

中基奥迪俱乐部

4S店地址:鄞州区下应北路666号 招募热线:28896699



天一商圈年中庆活动精彩上演

从今天开始,我市各大商场“年中庆”活动纷纷上线,为了吸引眼球,商家的让利促销力度非常之大,并推出了一系列有趣的活动。对于消费者而言,商场“年中庆”不失为淘宝的好机会,那么,快来看看部分商场“年中庆”都有哪些活动吧!

和义大道购物中心:年中豪礼送不停

6月26日至6月28日,和义全楼全馆消费(一楼单张单柜;2F、3F、BF可拼单)满25000元送500元娇兰化妆品券,刷天一汇VIP卡则只要满20000元就送500元娇兰化妆品券。餐饮、食品、珠宝、化妆品、美容美体类等个例柜位不参加此活动,柜位有明示。

目前,2015天一年中嘉年华活动还在进行中,截至6月28日,在和义全楼全馆消费满100元即可获得刮刮卡一张(限送10张),奖品有iPhone 6手机、豪华双人出境游等。同时在和义星巴克门口,6月27日、28日将举行KT足球赛,6月28日晚上,还有“全世爱”钢琴快闪秀。

天一国际购物中心:年中庆,半年半价

6月26日—6月29日,天一国际购物

中心的年中庆活动将进入高潮,在活动期间年中庆国购酷购拼单卡、预购卡、预购卡加赠积分券使用就可以使用了(黄金、珠宝、手表、小家电等特例商品除外)。

6月28日,国际购物中心还将有一场“时尚变形计”,顾客可体验国际化妆品牌、改造发型,还可观看品牌服饰秀。活动当天,在商场内顾客购买童品实付200元赠“梦·飞扬”梦想集章卡一份。

酷购商城:年中庆,半年不止半价

6月26日—6月29日,酷购A/B馆品牌集结大型满减+预存卡力度,折扣低至4.5折,流行服饰一次性实付满500元减260元,牛仔、运动、潮牌6.8折起。年中庆期间,酷购还推出了特别礼,一次性实付满600元赠20元美食分享券;一次性实付满1200元赠电影券一张;一次性实付满2000元赠100元现金礼券。

酷购也来微信红包大派送了,首先,关注酷购官方微信,抢红包具体时间将在微信平台公布;其次,抢红包地点一共有两个,A/B馆各一个;最后,中奖者必须在现场,现场将公布抢红包微信群二维码,名额有限,入群后,等群主派发现金红包,看到红包点开即抢!

徐益霞

积家携手第十八届上海国际电影节 共同开启全新世界

近日,第十八届上海国际电影节开幕,作为电影节官方合作伙伴,Jaeger-LeCoultre积家以“开启全新世界”为全新灵感开启品牌时空,并推出全新作品Rendez-Vous Ivy约会系列常春藤腕表。携手五年来,积家始终满怀激情,以公益拍卖的方式支持经典电影修复项目,成绩斐然。今年积家宣布将修复冬冬升导演的经典作品《新不了情》。电影节开幕当天,积家于中华艺术宫举办新闻发布会,随后在上海世博中心举办盛大的公益晚宴及第

十八届上海国际电影节开幕酒会。积家品牌大使赵薇和卡门·卓别林(Carmen Chaplin),以及刘涛、田原、唐嫣等众多明星齐聚一堂,共同助力电影艺术的传承与发展。

今年,积家以“开启全新世界”为全新灵感开启品牌时空。这一灵感来源于积家的品牌精髓:产品并不是结果,而是一段令人灵感涌动的故事开端。每一枚积家腕表都将开启一个崭新的故事,描绘出令人意想不到的世界。在合作的第五年,积家也期待与上海国际电影节共同开启电影艺术的全新世界。

艺动百年·惠动初夏

科勒年中惠一新品、特价、豪礼

科勒凭借对艺术的“敢创”精神和大胆实践,是当之无愧的现代工业发展中的艺术先锋。6月初,科勒在浙江美术馆隆重拉开“科勒时光旅人”艺术发现展的帷幕,通过珍贵罕见的历史影像资料及实物展示,观众将亲密接触科勒一百四十多年的发展历程及人类厨卫文化的变革。



科勒——国际厨卫潮流风向标 快到宁波新家园展厅体验高大上的卫浴空间!

今年6月,2015国际厨卫展在上海如期举行,科勒在本次厨卫展上尽显极简·经典美学;薄如蝉翼的艺术台盆,富有诗意的Artifacts(雅蒂诗)龙头,首创的亲氧花洒技术独领本次卫浴展。每一件产品都包含了科勒140多年积淀的品牌气质,使之成为每个年代的潮流缔造者。被收藏于纽约大都会博物馆的座便器、经典传承的科勒PVD龙头,尖端智能产品等14款传承着科勒艺术与设计的作品如今正在展厅特惠抢购!快到新家园科勒旗舰店,让艺术充满每天的生活。

五级旋风座便器、亲氧双花洒、智能座便盖 科勒明星销冠产品组合亲民特供!

买科勒座便器就选带五级旋风冲水系统座便器已经成为众所周知的事情。兼具强劲冲水和超凡节水功能的

五级旋风座便器,其用水量从6L降到4.8L再降至4.2L。冲水力度还是一如既往强劲。而科勒首创的亲氧花洒无疑是引领行业的典范,将空气通过花洒与水进行上佳比例融合,让水流富含氧气的同时增加了淋浴舒适度,又做到了环保节能;科勒清舒宝(智能座便盖)做为电子产品凝聚了科勒最尖端的科技,瞬时加热、脉冲按摩、座圈加温、暖风、烘干等功能每一项都能给我们带来不一样的如厕体验。这个6月以超低的价格抢科勒最尖端产品,赶紧报名吧!除此之外在享受如此优惠价格的同时还有各种豪礼相送!

装修选大牌,科勒年中大促四重礼遇:

- 科勒百款热卖产品4折起疯抢!
- 多款艺术系列产品首发特惠来袭!
- 六款年度销冠产品(座便器、清舒宝、双花洒)亲民套餐价!
- 付款满额还送科勒超值实用大礼!
- 更多活动内容,详询店内导购;

活动时间:即日起至6月30日宁波各科勒展厅同步进行

科勒卫浴宁波专卖展厅:

宁波新家园展厅	56151217	宁波华生展厅	86161730
宁波红星美凯龙	81877032	宁波兴宁展厅	87841180



Kohler.com.cn